

Отчет
о проведении недели родного языка и литературы
в МКОУ «Калиновская СОШ» за 2019-2020 учебный год.

«У любого человека есть родной язык,
который должен знать и беречь»

Декада родного языка и литературы проходила с 03.02. по 14.02.2020 года.

Цель декады: формирование стремления к овладению родным языком, повышений мотивации уч-ся к его изучению; развитие творческих способностей уч-ся, воспитания уважения к культуре даргинского народа.

Предварительно был составлен, обсужден на МО и утвержден план мероприятий, направленных на достижение поставленных целей. Все мероприятия были проведены согласно намеченному плану-графику.

В рамках декады были проведены выставки лучших тетрадей, газет, плакатов, фотографий, просмотр мультфильмов в 1-х классах.

Курбанова Ж.А. провела в 7 классе открытый урок по творчеству Н.Юсупова, викторину «Родной язык – мое богатство».



Гасанова У.Г. провела Брейн-ринг в 6-х классах на тему «Родной язык – отца и матери язык», поле – чудес.



В 3-4 классах было проведено мероприятие «Фольклор даргинского народа».



Был проведен конкурс стихов на военную тематику, в котором участвовали уч-ся 1-11 классов.



Все запланированные мероприятия были проведены согласно утвержденному графику.

Уч-ся школы приняли самое активное участие в декаде.

На школьной линейке были оглашены результаты конкурсов, победители были награждены почетными грамотами.

Хочется отметить следующих уч-ся, занявших призовые места в конкурсах: Куватову С, Мусаеву П. - уч-ся 5а класса, Магомедову Малику (11 кл.), Исаеву С. (6б кл.), Мусаев М-Р (6а кл.), Багандову М. и Рабаданову А. (7 кл.).

Декада родного (даргинского) языка и литературы достигла поставленных целей. Уч-ся с удовольствием принимали участие во всех мероприятиях. В течение 10 дней было проведено много содержательных и познавательных конкурсов.

Особое внимание уделялось зрелищной информации, побуждающей произведениям даргинских писателей и поэтов. Хочется отметить особую атмосферу на конкурсе стихов о ВОВ.

Декада родного языка и литературы прошла на достаточном организационно-методическом уровне. В творческую деятельность вовлекались все школьники.

Декада позволила каждому желающему попробовать свои силы, определить насколько глубоки его знания родного языка и литературы, какова речевая культура, начитанность, смекалка и жизненные ориентиры.